

以色列在加沙地带扩大地面行动

以国防军称:军事行动中无法保证记者安全

新华社北京10月28日电 以色列国防军27日宣布,以军当晚在加沙地带扩大地面行动。同一天,巴勒斯坦电信公司说,由于以军轰炸,加沙地带所有通信和互联网服务中断。

以色列国防军称,以军在加沙地带的军事行动中无法保证记者安全。

以军扩大地面行动

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里27日说,继过去数天对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带的隧道等目标展开空袭后,以军当晚在加沙地带扩大地面行动,这是以色列地面部队近日来第二次进入加沙地带。

按照哈加里的说法,以军在此次行动中“投入大量兵力”。

以色列国防部长约亚夫·加兰特同一天表示,以色列将在加沙地带展开长期地面行动,以摧

毁哈马斯在当地的隧道网络。

加兰特说,以军在加沙地带摧毁多个“据点”,预期以军将进入漫长的战斗阶段。

哈马斯28日表示,将“全力以赴”对抗以方发动的袭击。哈马斯军事组织伊兹丁·卡桑旅27日晚发布声明说,这一武装组织在加沙地带北部城镇拜特哈嫩和中部布赖杰地区遭遇以色列“地面入侵”,双方发生“激烈交火”。



以国防军发布视频中截取的图片显示,以军坦克开始行动。

通信信号被切断

在以军密集的炮火声中,加沙地带通信服务中断。巴勒斯坦电信公司27日晚宣布,“所有通信和互联网服务完全中断”。

据美联社报道,目前加沙

地带只有几部卫星电话可正常使用。

红十字国际委员会表示,加沙地带所有座机、手机和互联网通信中断,需要救护车的民众恐无法获得救援。同时,

这一援助组织与下属所有医疗小组失去联系。

联合国巴勒斯坦被占领土人道主义协调员林恩·黑斯廷斯在社交媒体上表达担忧,说没有手机信号和互联网,医疗

和援助行动将无法展开。

保护记者委员会警告说,世界会因此失去了解巴以新一轮冲突“现实状况的窗口”,加沙地带将出现信息真空状态,这会助推虚假消息传播。

记者安全受威胁

路透社和法新社先前寻求以军保证记者安全,以军本周致信这两家通讯社,称以军对加沙地带的高强度打击可能造成附带伤害。

以军在信中将可能造成附带伤害的责任推给哈马斯,称后者故意在记者和平民的住所

附近实施军事行动,还可能误射火箭弹。

“基于上述情况”,以军在信中说,“我们无法保证你们的雇员安全,强烈建议你们采取一切必要措施保证其安全”。

路透社发表声明说,目前

加沙地带地面情况“非常可怕”。法新社国际新闻主管菲尔·切特温德则表示,目前许多记者在“极其危险的环境中工作”。

路透社27日援引保护记者委员会数据报道,自巴以新一轮冲突10月7日爆发以来,

至少27名记者死于战火,其中包括22名巴勒斯坦人、4名以色列人和1名黎巴嫩人,遇难地点包括加沙地带、以色列和黎巴嫩。

路透社本月中旬证实,一名路透社记者在黎巴嫩南部的边境地区死于以军炮火。

情牵企业 风采齐飞 招商银行烟台分行第四届“薪福通”篮球邀请赛正式开赛

“我宣布,招商银行第四届‘薪福通’篮球邀请赛正式开始。”昨日上午,伴随着嘉宾们共同按下大屏幕的启动画面,由招商银行烟台分行主办的第四届“薪福通”篮球邀请赛在烟台奥之星篮球俱乐部拉开帷幕,续写每年一度的秋日之约。招商银行烟台分行副行长张世卿及众多企业嘉宾代表出席开幕式。

以球会友,携手共进,情牵企业,风采齐飞。今年,是招商银行烟台分行举办“薪福通”篮球邀请赛的第四个年头,回馈客户对招商银行的支持,打造

烟台最好的文体交流平台一直是招商银行的初衷。本届篮球赛烟台共25支队伍参赛。

十九载相伴,执手共进。招商银行于2004年落地烟台,即将迎来19周岁生日。开幕式上,招商银行烟台分行副行长张世卿表示,19年来,烟台招行人攻坚克难、精益求精,坚守“因您而变”的经营理念和“以客户为中心,为客户创造价值”的核心价值观,以打造烟台百姓喜爱的银行为目标,为烟台市民提供优质的金融服务,在零售金融、公司金融等方面获得了社会各界的一致好评,成



招商银行烟台分行副行长张世卿致辞

就招商银行有口皆碑的品牌形象。本次篮球邀请赛,也是以球会友,给大家提供一个健康身心、增进交流的机会,也能为大家的生活增色添彩。

企业与银行的合作是天生的孪生体、发展的共生体、利益的共同体,企业发展离不开银行支持,银行生存与发展也离不开企业和地方经济的支持。招商银行一直以打造“最强金融科技银行”为目标,在数字化转型的道路上先行先试,在2019年创新推出薪福通1.0,以全新的数字化薪酬福利管理,

升级代发企业客户的服务体验。通过多年的持续探索,招商银行已经积累了丰富的数字化服务能力、流畅的用户体验和开放的科技连接。2022年发布的薪福通4.0将自己重新定义为“一站式人财事数字开放平台”,推出更完善的5大服务和“6+2”行业解决方案,持续打造银行级企业数字化服务新模式。

在今年11月23日,薪福通5.0即将重磅发布,在科技的加持下,薪福通进一步扩大了金融服务的边界,旨在帮助企业解决管理痛点。当下是一个充

满变革的时代,更是一个充满机会的时代,薪福通将继续扎实地为烟威地区企业数字化转型作出贡献,期待与广大企业客户共同迈入数字化时代。截至目前,烟台分行薪福通产品累计服务3344家企业客户,这些数据不仅代表了客户的认可,也代表了招行孜孜以求的服务高度。

这场篮球赛,是一次友谊的竞赛,更是一次业务交流的升华。“因您而变”,招商银行烟台分行将把本次篮球赛激发出来的热情和坚韧不拔、团结协作的精神,融入到今后的工作中去,让更多企业感受“薪福通”的强大与便捷,赋能实体经济高质量发展,与社会各界一道共谋共进,共创共赢。



牟平中医院队与海港医院队的比赛拉开此次篮球赛的序幕



第四届“薪福通”篮球邀请赛正式开赛